



Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 15
(10528)

Среда
19 февраля
2025 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. «12+»

ТЭК

Новости региона

«Роснефть» добыла 145-миллионную тонну нефти на Уватском проекте

Накопленная добыча «РН-Уватнефтегаза» (входит в нефтедобывающий комплекс НК «Роснефть») достигла 145 миллионов тонн нефти с начала эксплуатации месторождений Уватского проекта, расположенных на юге Тюменской области. Предприятие обеспечивает около 80 % всего объема добываемой в регионе нефти.

Высокие производственные показатели достигнуты благодаря внедрению специалистами «РН-Уватнефтегаза» новых технологий, успешно проведению разведочных работ, эффективной работе добывающего фонда, насчитывающего тысячу скважин на 24 открытых месторождениях углеводородов.

В течение года на Уватском проекте проведено более 380 геолого-технических мероприятий на действующем фонде скважин, что на 10 % выше показателя прошлого периода, с дополнительной добычей нефти более 500 тыс. тонн. За 2024 год объем эксплуатационного бурения составил 628 тыс. метров. В прошлом году на Уватском проекте введено в эксплуатацию новое месторождение - Северо-Немчиновское, а также получен первый промышленный приток нефти на Южно-Венихъяртской площади. Запускной дебит горизонтальной скважины втрое превысил средние показатели по региону и составил более 300 тонн нефти в сутки.

Предприятие активно наращивает ресурсную базу, изучая новые лицензионные участки. В геологоразведке в 2024 году проходка превысила 27 тыс. метров, успешность поисково-разведочного бурения составила 100 %. Проведены полевые сейсморазведочные работы на новых площадях Еловая, Успешная и Восточно-Герасимовская. По результатам

ГРР открыты 9 новых залежей углеводородов. Для эффективного освоения месторождений в труднодоступной болотистой местности на Уватском проекте применена стратегия по созданию хабов - центров с единой инфраструктурой, к которым поэтапно присоединяются менее крупные месторождения-спутники. В настоящее время на Увате действуют четыре хаба: Восточный, Протозановский, Тымкинский и Кальчинский, инфраструктура которых постоянно расширяется.

На месторождениях Уватского проекта продолжается строительство новых объектов добычи и подготовки нефти и газа, межпромысловых трубопроводов, объектов энергогенерации и социальной инфраструктуры. В 2024 году предприятие приступило к созданию промышленной инфраструктуры Таврического месторождения, а также ввело в эксплуатацию новую электрическую подстанцию «Тальцы» 110/10кВ 2x6,3 МВА, которая обеспечит перспективные потребности добычной инфраструктуры Протозановского хаба.

Для повышения эффективности производства предприятие активно внедряет инновационные разработки «Роснефти», такие, как информационно-технологическая система «Сфера 3D», которая содержит более 3-х тысяч цифровых двойников объектов и более 5,7 тыс.



Реализацию Уватского проекта сегодня обеспечивают более 2,7 тысяч сотрудников.

двойников транспортных средств. Система позволяет оперативно принимать верные технические решения.

В прошлом году на предприятии проведено 7 опытно-промышленных испытаний новой техники и технологий, давших существенный экономический эффект.

«РН-Уватнефтегаз» - крупнейшее предприятие «Роснефти» в Тюменской области, один из основных недропользователей, налогоплательщиков и работодателей региона. Реализацию Уватского проекта сегодня обеспечивают более 2,7 тыс. сотрудников предприятия и почти 7 тыс. сотрудников подрядных организаций. «РН-Уватнефтегаз» создает для них условия для комфортного проживания, в том числе на автономных

месторождениях. По итогам работы в социальной сфере предприятие стало победителем регионального этапа конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» сразу в нескольких номинациях, в том числе - за лучшие условия для работников с семьями.

На Уватском проекте применяются современные технологии, обеспечивающие высокую степень защиты окружающей среды, промышленной безопасности и охраны труда. Предприятие ведет системную работу по лесовосстановлению и сохранению водных биологических ресурсов региона. За последние 5 лет «РН-Уватнефтегаз» высадил 6 млн саженцев сосны и ели, а также выпустил в реки Обь-Иртышского бассейна более 6,6 млн мальков ценных видов рыб. Кроме того, предприятие поддерживает научные исследования, например, по сохранению в Тюменской области популяции лесного северного оленя и ведет активную эколого-просветительскую работу.

Почти 25 лет «РН-Уватнефтегаз» играет значимую роль в социальноЭкономическом развитии Тюменской области. В рамках действующего соглашения между НК «Роснефть» и регионом, предприятие ежегодно оказывает поддержку медицинским, спортивным, культурным и образовательным учреждениям. В рамках корпоративной программы непрерывного обучения «Школа-колледж/вузы-предприятие» в регионе 10 лет работают «Роснефть-классы», которые со школьной скамьи готовят будущих специалистов для нефтяной отрасли.

Также предприятие тесно взаимодействует с коренными народами Уватского района, содействуя сохранению их уникальной национальной культуры и уклада жизни.



Предприятие активно наращивает ресурсную базу.

Александр Моор:
ветераны СВО должны
иметь возможность
реализовать себя в
мирной жизни

Тюменцы, принимавшие участие в специальной военной операции, смогут реализовать свой потенциал в общественных структурах, начать политическую карьеру, занять руководящие позиции на крупных промышленных предприятиях и в органах власти после обучения в рамках регионального проекта «Боевой кадровый резерв Тюменской области».



Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор на первом заседании оргкомитета регионального проекта.

«Наш региональный проект является аналогом доказавшей свою эффективность федеральной кадровой программы «Время героев», которая реализуется по инициативе президента России Владимира Путина. В рамках этой программы участники специальной военной операции получают новые компетенции и современные управлочные навыки для дальнейшей службы Отечеству в гражданской жизни», - напомнил губернатор.

Наиболее ярким примером эффективности президентской программы «Время героев» является, по мнению Александра Моора, полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Артём Жога. В число лучших входит и представитель Тюменской области Виктор Квасов, наставником которого стал глава региона.

Участники заседания обсудили состав Общественного совета регионального проекта «Боевой кадровый резерв Тюменской области». Возглавил его Александр Моор. В состав совета войдут: участник СВО, Герой России Рустам Сайфуллин, председатель областного совета ветеранов Степан Киричук, неоднократно выезжавший в районы боевых действий врач-хирург из Тобольска Игорь Амелин и другие уважаемые в регионе люди, а также известный на всю страну военный корреспондент «Комсомольской правды», член Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека Александр Коц.

Первое заседание Общественного совета региональной программы «Боевой кадровый резерв Тюменской области» состоялось 17 февраля.

Главная цель программы «Боевой кадровый резерв Тюменской области» заключается в создании коммуникационной платформы, в которую можно будет включить новые проекты, направленные на интеграцию ветеранов СВО в мирную жизнь. Одна из основных задач - уже сейчас установить контакт с ребятами, находящимися на линии боевого соприкосновения, подчеркнул губернатор.

«Люди, на деле, в боевых условиях доказавшие свою преданность Родине, очень востребованы сегодня во всех сферах жизни государства и общества», - резюмировал Александр Моор.

Пресс-служба губернатора
Тюменской области



Участнику Великой Отечественной войны Петру Захаровичу Кошкарому вручена юбилейная награда

9 мая 2025 года мы отпразднуем 80-летие Великой Победы. По указу президента России Владимира Путина учреждены медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». В Уватском районе наград удостоены участник Второй мировой войны, бывшая несовершеннолетняя узница фашистских концлагерей и 18 тружеников тыла.

Пётр Захарович Кошкарёв - участник Второй мировой войны. Он родился в деревне Увал Уватского района. Получить даже начальное образование не удалось - из-за тяжелого материального положения семьи он вынужден был пойти работать в колхоз. В 1941 году Петру Захаровичу было 16 лет, но на фронт в таком возрасте не брали, но по оргна-бору его направили учиться на вечернее заочное отделение в Омск. Через семь месяцев вернулся и вновь стал трудиться в колхозе.

С января 1943 года в Свердловске проходил обучение в отдельном запасном линейном полку связи. В августе 1943 года Пётр Захарович ушел на фронт, воевал под Сталинградом. Еще в начале года там шли ожесточенные бои, но к моменту прибытия Кошкрова Советская Армия уже отбросила на запад немецко-фашистских захватчиков. Из Стalingрада в составе 140-го стрелкового корпуса Пётр Захарович был направлен на передо-

вую освобождать Украину. После - воевал в Молдавии, освобождал Румынию, часть Болгарии и Венгрию.

В Чехословакии сражался за высоту 513 - стратегически важную точку с полем обзора более 10 километров вокруг. Высота несколько раз переходила из рук в руки, причем позиции сторон разделяли всего 26 метров - расстояние полета гранаты. Немцы перебрасывали гранаты через вершину холма, и снаряды скатывались в советскую траншею. Но высоту всё-таки удержали.

У Петра Захаровича большая семья: трое детей, шестеро внуков и четырнадцать правнуок.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Будапешта», «За боевые заслуги», медалью Жукова, юбилейными наградами.

По информации управления по социальным вопросам администрации Уватского муниципального района

самолетов разбрасывали листовки, где говорилось: «Жуков будет в Берлине чай пить, а Толбухина будут в Дунае топить». Но утопить 26-ю армию в Дунае никому не удалось. До конца войны рядовой Кошкарёв воевал за Румынию. Победу встретил в Австрии.

После войны домой вернулся не сразу: до конца августа 1950 года служил в Румынии. Вернувшись на родную землю, устроился в Ялбу на шпалозавод, год работал кочегаром на локомobile, четыре года - машинистом. С 1955 года трудился в колхозе имени Орджоникидзе и начал строить дом в Ивановке, в котором проживает до сих пор. С сентября 1985 года находится на заслуженном отдыхе.

У Петра Захаровича большая семья: трое детей, шестеро внуков и четырнадцать правнуок.

Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За отвагу», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Будапешта», «За боевые заслуги», медалью Жукова, юбилейными наградами.



Ветераны получают памятные медали

В этом году мы отмечаем значимую дату - 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Ещё живы свидетели тех лет - им особое почтение и уважение. Это последнее поколение, которое может рассказать о событиях Великой Отечественной войны своими глазами.

В честь 80-летия Победы по указу президента России Владимира Путина была учреждена юбилейная медаль. Это не просто награда - это символ памяти о великом подвиге тех, кто отстоял свободу и мирное небо над нашими головами.

13 февраля в Туртасе глава администрации района Вячеслав Елизаров вручил медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженикам тыла и выразил благодарность за их героический труд в тылу.

- Большое спасибо за ваш значительный вклад, который вы внесли в общее дело ради Победы. Вы являетесь примером и для нас, и для нашего поколения, молодого поколения. Для тех ребят, которые сейчас в зоне специальной военной операции и для тех, кто в тылу помогает

нашим землякам, отправляя всё необходимое для приближения Победы.

На вручении наград присутствовали глава Туртасского поселения А.А. Ачкасов, начальник межрайонного управления социальной защиты населения О.Г. Золотавина. Они поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с приближающимся праздником Днем Победы и пожелали им долгих лет жизни и крепкого здоровья.

Памятные медали получили:

Нина Григорьевна Тикунова, родилась в деревне Осинка Юрлинского района Пермской области. Во время войны, как и все дети, работала в колхозе на разных работах. С 10 лет работала водителем кобылы, возила сено, воду, вязанки, зимой занималась заготовкой дров.

После войны пошла учиться на воспитателя и всю трудовую деятельность посвятила детям, работала заведующей детским садом.

Вышла замуж, родила двоих детей, в настоящее время имеет 4 внуков и 5 правнуок. В 1989 году ушла на заслуженный отпуск. Нина Григорьевна за свой труд награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», удостоверением «Ветеран труда», юбилейными

медалями и юбилейными наградами.

Анна Ивановна Лукьяненко, родилась в с. Соловновка Поспелихинского района Алтайского края в многодетной семье. Начала свой трудовой путь с 12 лет военные годы в родном колхозе, весной и летом работала, зимой училась. Окончив 8 классов, продолжила работать в колхозе на тракторе. С 15 лет управляла комбайном, зимой обычным трактором. На тракторах проработала до 26 лет. В Туртасе Анна Ивановна работала завхозом в школе и заведующей гостиницей. С мужем воспитали пятерых детей. Награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», удостоверением «Ветеран труда», юбилейными наградами.

Валентина Георгиевна Будылдина, родилась в пос. Чебунтан Уватского района в крестьянской семье. С 10 лет работала в колхозе, вязала снопы, помогала в обмолоте хлебов, полола посевы зерна, подсекала за косилками, собирала колоски, копала картофель. Работала на заготовке леса. С 1948 г. выполняла работу почтальона. Окончив школу, выучилась на счетоводку. Работала счетоводом, бухгалтером, вырастила и воспитала двух дочерей. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными наградами, имеет звание «Ветеран труда».

Пелагея Семёновна Булашова, родилась в д. Нелюбово Тобольского района, очень рано лишилась родителей, воспитывалась у бабушки. Война заставила в д. Калиновка, детей сразу привлекли к работе. Перелопачивали зерно на складах, жали лен, собирали колоски, работали на лесозаготовках, норму доводили, полупраздные, полу-голодные, всё для Победы. В настоящее время Пелагея Семёновна живет с дочерью и зятем на ст. Юности Комсомольская. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», удостоверением «Ветеран труда», юбилейными наградами, имеет звание «Ветеран труда».



Пелагея Семёновна Булашова.

детями или подростками познали на себе, что такое война, голод и холод. У каждой из них своя судьба, своя история. После войны они вместе со всеми поднимали страну из руин, восстанавливали сельское хозяйство и промышленность.

- С двух лет я осталась без родителей, бабушка меня вырастила. Помогла работать в колхоз, учиться не стала, три класса окончила и всё. Кормить то надо, бабушка с дедушкой старенькие, кто меня учить будет. Трудилась в колхозе, не покладая рук. Когда сенокосы или уборочная начинались, день бегаешь снопы связываешь, в ночь идешь на молотилку, - вспоминает Пелагея Семёновна.

Анастасия Денисова
Фото автора



Юбилейную медаль вручили Анне Ивановне Лукьяненко.

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

В память о воинах-интернационалистах

15 февраля на площади Победы в селе Уват прошёл памятный митинг, посвящённый 36-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана.

*Кто начинал «за речкой» -
тем за 60-т...*

*Кто выходил оттуда -
им за 50-т...*

*Возраст ныне
у тех срочников солдат!*

*А кадровые офицеры -
тем за 70-т.*

Вы там в огне...

*Где было вам по 19-ть.
Стояли насмерть «Шурави» -*

бессмертная рать!

Рубеж афганский - на «до» и

«после» память разделит...

Но только вот не всех

*Бог жизнью дальние
наерадил.*

Интернациональный долг -

вам выпал пацаны!

Вы защищали честь России,

как ваши деды и отцы!

И снова в строй,

и снова в бой - идут уж

ваши внуки и сыны!

Зажжем же в храме свечи

по не вернувшимся с войны.

А.Ф. Куклин

В этот день вспоминают не только тех, кто выполнял свой долг в афганской войне, но и тех, кто участвовал

в различных конфликтах за рубежом. В очередную памятную годовщину на площади собрались ветераны войны в Афганистане, пограничники, совет ветеранов, юнармейцы.

Много боли, бед и страданий принесли нашему народу эти девять лет кровопролитных сражений на чужой земле. Но и там в далеком Афганистане наши воины честно выполняли свой долг, проявляя мужество, стойкость и храбрость. Они навсегда останутся примером смелости и самоотверженности. Сегодня славные традиции воинов-афганцев продолжают бойцы в зоне специальной военной операции.

- Мы хотим жить в мире без войн. Многие воины отдали свои молодые годы и жизни, отстаивая мир и интересы своей страны. Вспомним советских солдат и офицеров, наших воинов-земляков, прошедших огненными дорогами Афганистана, которых уже нет с нами. Вспомним тех, кто

уже никогда не обнимет своих родных, друзей, бывших соратников по оружию, своих однополчан, - обратилась к присутствующим председатель совета ветеранов с. Уват Надежда Курдина.

Звучит метроном. Минута молчания разрывает время тишиной... Тишиной, наполненной скорбью иуважением к тем, кто отдал свою жизнь ради мирного неба над головой.

Перед участниками митинга выступил начальник районного штаба пограничников Николай Давыдов.

- 36 лет прошло, а как будто это было вчера. Когда наши молодые ребята возвращались с Афганистана, где они с честью и достоинством отстаивали интересы нашей Родины. Не все вернулись живыми, полегло немало наших солдат. 15 000 человек навсегда останутся в нашей памяти. Низкий поклон вам за всё, что вы сделали для нас! Спасибо вам!

Митинг закончился возложением цветов к памятнику и общим фото на память.

Сегодня очень важно, чтобы подрастающее поколение знало и помнило о тех боях, которые велись за интересы Отечества, о тех героях, которые отдали свои жизни в Афганистане, Анголе, Корее, Вьетнаме, Сирии и других странах.



Афганистан. Нет права на забвение

Ежегодно 15 февраля в России отмечается День памяти воинов-интернационалистов. Эта дата символизирует не только скорбь по погибшим, но и напоминает о героизме и мужестве тех, кто в разные годы защищал интересы своей страны за пределами Отечества.

В эту памятную дату в Туртасе в парке пограничников состоялся митинг, на котором присутствовали ветераны пограничники, волонтеры штаба «Своих не бросаем», поисковики от-

ряда «Югра», юнармейцы отряда «Ястреб».

Собравшиеся отдали дань уважения воинам-интернационалистам, а также почтили память всех, кто не вернулся домой. 3 338 долгих дней

длилась страшная Афганская война, оставившая неизгладимый след в истории нашей страны и судьбах миллионов людей. Пограничные войска СССР также принимали участие в этой необъявленной войне.

- Мы гордимся нашими

пограничниками. 62 тысячи

принимали участие в боях,

12 500 из них было ранено и

518 человек погибли. Всего

15 000 наших ребят полегло в боях с моджахедами. Мы в вечном долгу перед всеми погибшими, - напомнил начальник районного штаба пограничников Николай Давыдов.

Семь пограничников стали Героями Советского Союза за участие в боевых действиях в Афганистане, 22 тысячи были награждены орденами и медалями. Память о наших солдатах, павших в Афганистане, должна жить вечно.

- Глубокое уважение к парням, которые сегодня живы и рядом с нами. Спасибо нашим товарищам-пограничникам Анатолию Антипову и Андрею Плашинову, которые с честью выполнили свой интернациональный долг и живыми вернулись домой. Каждый из них награжден медалями «От благодарного Афганского народа», а Анатолий - медалью «За отличие в охране государственной границы». Сегодня подрастает молодое поколение - защитники Родины, и у нас нет сомнений, что они с честью встанут на защиту своего Отечества, - подчеркнул Николай Александрович.

Память погибших участников митинга почтили минутой молчания и возложили цветы к памятнику «Пограничникам всех поколений» и мемориальной доске.

Анастасия ДЕНИСОВА
Фото автора



21 февраля - 23 февраля


21 ФЕВРАЛЯ
ПЯТНИЦА
ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро «0+». 09.00, 11.00, 14.00 Новости. 09.05 Модный приговор «0+». 09.55 Жить здорово! «16+». 10.45, 11.20, 14.15, 16.55 Информационный канал «16+». 14.40 АнтиФейк «16+». 15.10 Давай поженимся! «16+». 16.00 Мужское/Женское «16+». 18.00 Вечерние новости. 18.40 Человек и закон «16+». 19.45 Поле чудес «16+». 21.00 Время. 21.45 Голос. Новый сезон «12+». 23.30 Т/с «Первый номер» «18+». 01.10 Подкаст.Лаб «16+».

РОССИЯ-1

05.00 Утро России «12+». 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Тюмень. 09.55 О самом главном «12+». 12.00, 18.00 60 минут «12+». 14.30 Т/с «Кулагины. Новые серии» «16+». 17.00 Прямой эфир «16+». 21.30 Х/ф «Бременские музыканты» «6+». 23.40 Х/ф «Золотой папа» «16+». 03.15 Х/ф «Весомое чувство» «12+».

НТВ

04.50, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+». 06.30 Утро. Самое лучшее «16+». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие «16+». 14.00 Место встречи «16+». 16.50 ДНК «16+». 17.55 Жди меня «12+». 20.00 Т/с «Первый отдел» «16+». 22.15 Т/с «Шеф. Мужская работа» «16+». 00.20 Своя правда «16+». 02.15 Захар Прилепин. Уроки русского «12+». 02.45 Инфоштук «16+». 03.25 Квартирный вопрос «0+». 04.15 Т/с «Агентство скрытых камер» «16+».

ОТР

06.00, 18.00 «Вечерний хэштег» «16+». 07.00, 08.30, 17.45 ТСН «16+». 07.30 «Удачи на даче» «12+». **07.45 «Новости Увата» «16+».** 08.00 «Новости Голышманово» «16+». 08.15, 17.15 «Новости Ишима» «16+». 09.00 «Календарь» «6+». 09.30 «Человек и судьба» «12+». 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.50, 14.00, 15.00, 20.00, 22.00 Новости. 10.05, 10.35 Пёстрый мир. 11.05, 11.35, 12.05, 14.05, 15.10, 20.20 ОТРажение. 13.00 «На приём у главного врача с Марьяной Лысенко» «12+». 17.00 «Новости Юрги» «16+». 17.30 «День за днем» «16+». 19.00 «Ректорат с Анатолием Торкуновым» «12+». 19.40 «Почитаем!» «12+». 22.15 Пять вечеров. «Без права на прокат». Х/ф «Тема» «12+». 23.50 Х/ф «Ускользающая красота» «18+». 01.40 Кино для полуночников. «Акын» «12+». 03.25 «На приём у главного врача с Марьяной

Лысенко» «12+». 03.40 Х/ф «Беспокойное хозяйство» «12+». 05.05 «Большая страна» «12+».
22 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА
ПЕРВЫЙ

06.00 Доброе утро. Суббота «12+». 09.00 Умницы и умники «12+». 09.45 Слово пастыря «0+». 10.00, 12.00 Новости. 10.15 К 80-летию Юрия Антонова. «Я не жалею ни о чём» «12+». 11.05 Поехали! «12+». 12.15 Они выбрали Родину «16+». 12.55 Т/с «Участок» «12+». 17.05 Кто хочет стать миллионером? «12+». 18.00 Вечерние новости. 18.20 Народный ледниковый «0+». 21.00 Время. 21.35 Сегодня вечером «16+». 23.00, 23.45, 02.30 Подкаст.Лаб «16+». 01.00 Бокс. Чемпионский бой за титул Чемпиона мира по версиям WBA, IBF, WBC и WBO. Артур Бетербиев-Дмитрий Бивол. Прямая трансляция из Саудовской Аравии.

РОССИЯ-1

05.00 Утро России «12+». 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести. 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Тюмень. 09.55 О самом главном «12+». 12.00, 18.00 60 минут «12+». 14.30 Т/с «Кулагины. Новые серии» «16+». 17.00 Прямой эфир «16+». 21.30 Х/ф «Бременские музыканты» «6+». 23.40 Х/ф «Золотой папа» «16+». 03.15 Х/ф «Весомое чувство» «12+».

НТВ

04.50, 08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+». 06.30 Утро. Самое лучшее «16+». 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 13.25 Чрезвычайное происшествие «16+». 14.00 Место встречи «16+». 16.50 ДНК «16+». 17.55 Жди меня «12+». 20.00 Т/с «Первый отдел» «16+». 22.15 Т/с «Шеф. Мужская работа» «16+». 00.20 Своя правда «16+». 02.15 Захар Прилепин. Уроки русского «12+». 02.45 Инфоштук «16+». 03.25 Квартирный вопрос «0+». 04.15 Т/с «Агентство скрытых камер» «16+».

ОТР

06.00, 18.00 «Вечерний хэштег» «16+». 07.00, 08.30, 17.45 ТСН «16+». 07.30 «Удачи на даче» «12+». **07.45 «Новости Увата» «16+».** 08.00 «Новости Голышманово» «16+». 08.15, 17.15 «Новости Ишима» «16+». 09.00 «Календарь» «6+». 09.30 «Человек и судьба» «12+». 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.50, 14.00, 15.00, 20.00, 22.00 Новости. 10.05, 10.35 Пёстрый мир. 11.05, 11.35, 12.05, 14.05, 15.10, 20.20 ОТРажение. 13.00 «На приём у главного врача с Марьяной Лысенко» «12+». 17.00 «Новости Юрги» «16+». 17.30 «День за днем» «16+». 19.00 «Ректорат с Анатолием Торкуновым» «12+». 19.40 «Почитаем!» «12+». 22.15 Пять вечеров. «Без права на прокат». Х/ф «Тема» «12+». 23.50 Х/ф «Ускользающая красота» «18+». 01.40 Кино для полуночников. «Акын» «12+». 03.25 «На приём у главного врача с Марьяной

Лысенко» «12+». 03.40 Х/ф «Беспокойное хозяйство» «12+». 05.05 «Большая страна» «12+».

бого внимания» «12+». 11.10 Специальный репортаж «12+». 11.30 Всё по-взрослому. 12.30 Х/ф «Африканец» «12+». 14.05 «Преодоление». Испытание как профессия «12+». 14.50 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Дым Отечества» «12+». 15.05 «Город с историей» «12+». 16.05, 05.05 «Большая страна» «12+». 17.15 «Новости Ишима. Итоги» «16+». 17.30 «МЧС» «16+». 17.45 «Новости Викулово» «16+». 18.00 «Новости Голышманово» «16+». 18.15 «СВО герои» «16+». 18.30 «Большая область» «16+». 19.00, 21.00 Новости. 19.10 «Очень личное с Виктором Лошаком». Михаил Иванов «12+». 19.50 «Игра в классики». Александр Алов и Владимир Наумов. Выбор сделан «12+». 20.30, 21.15 Х/ф «Семь пар нечистых» «16+». 22.05 Х/ф «Бубен, барабан» «16+». 23.35 Х/ф «Меланхолия» «16+». 01.45 «Нос, или Заговор не таких» «16+». 03.10 «На приём у главного врача с Марьяной Лысенко» «12+». 03.25 Х/ф «Африканец» «12+».

23 ФЕВРАЛЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 Играй, гармонь любимая! «12+». 06.55 Часовой «12+». 07.25 Здоровье «16+». 08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма «0+». 09.10 Непутевые заметки «12+». 09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея «12+». 10.15 Своих не бросаем «12+». 12.15 Живи, брат, мы едем «16+». 13.10 Т/с «20/22» «16+». 17.05 Специальный репортаж. «Герои» «16+». 18.00 Вечерние новости. 18.50 Концерт ко Дню защитника Отечества (кат «0+») «0+». 21.00 Время. 23.00 Т/с «Территория» «18+». 00.00 Литературно-музыкальный спектакль «Новороссия» «16+». 01.25 Подкаст.Лаб «16+».

РОССИЯ-1

06.10, 02.20 Х/ф «Мой пapa лётчик» «12+». 08.00 Вести. Местное время. Воскресенье. 08.35 Когда все дома «12+». 09.25 Утренняя почта «12+». 10.10 Сто к одному «12+». 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым «12+». 12.00 Квартирный вопрос «0+». 13.00 НашПотребНадзор «16+». 14.00 Своя игра «0+». 16.20 ЧП. Расследование «16+». 17.00 Следствие вели... «16+». 19.00 Центральное телевидение «16+». 20.10 Суперстар! «16+». 23.50 Ч.Т.Д «16+». 00.10 Д/ф «Секретная Африка. Ангала. Последний бой» «18+». 01.20 Квартирик НТВ у Маргулиса «16+». 02.40 Дачный ответ «0+». 03.30 Х/ф «Отставник. Один за всех» «16+».

ОТР

06.00 «Вечерний хэштег» «16+». 07.00, 07.45, 08.30, 17.00 ТСН «16+». 07.30 «Новости. Казанская» «16+». 08.15 «Новости Упорово» «16+». 09.00, 15.35 «Календарь» «6+». 09.30 Х/ф «В зоне особых вниманий» «12+». 04.15 Х/ф «Ответный ход» «12+». 05.45 «На приём у главного врача с Марьяной Лысенко» «12+».

«16+». 14.30 Местное время. Вести-Тюмень. 15.00 «Измайловский парк». Большой юмористический концерт «16+». 17.50 Песни от всей души «12+». 20.00 Вести недели. 22.30 Москва. Кремль. Путин «12+». 23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым «12+». 01.35 Х/ф «Братья Газдановы. Семеро бессмертных» «12+».

НТВ
 05.00 Х/ф «Отставник. Спасти врага» «16+». 06.50 Центральное телевидение «16+». 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 У нас выигрывают! «12+». 10.20 Первая передача «16+». 11.00 Чудо техники «12+». 12.00 Дачный ответ «0+». 13.00 Х/ф «Отставник. Защита дедова» «16+». 16.20 Х/ф «Отставник. Ближний бой» «16+». 19.00 Итоги недели. 20.20 Мaska «12+». 00.00 Звезды сошлись «16+». 01.35 Х/ф «Пропавший без вести» «16+».

ОТР

06.00 «Морская «кавалерия» Д/ф с субтитрами (Россия) 2020 г. «12+». 07.00, 07.45 ТСН «16+». 07.15, 18.15 «Тобольская панорама» «16+». 07.30 «Новости Голышманово» «16+». 08.00, 18.00 «Перекресток 72» «16+». 08.15 «Новости. Казанская» «16+». 08.30 «Новости Ишима. Итоги» «16+». 08.45 «Герой России Жумайбад Раизов» Спецрепортаж (Россия) 2022 г. «16+». 09.00, 15.40 «Календарь» «6+». 09.30 Х/ф «Ответный ход» «12+». 10.55 «Город с историей» «12+». 11.30 Всё по-взрослому. 12.30 Д/ф «Дело всей жизни маршала Василевского» «12+». 13.00, 14.05 ОТРажение. День защитника Отечества. 14.00, 19.00, 21.00 Новости. 16.05 «Большая страна» «12+». 17.00 «Большая область» «16+». 17.30 «Интервью» «16+». 17.45 «Новости. Омутинское» «16+». 18.30 «Вечерний хэштег. Главное» «16+». 19.10 «Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым» «12+». 20.10, 21.15 Х/ф «Живые и мёртвые» «12+». 23.45 Х/ф «День полнолуния» «12+». 01.15 Д/ф «Родом из Вавилона» «12+». 02.35 Х/ф «В зоне особого внимания» «12+». 04.15 Х/ф «Ответный ход» «12+». 05.45 «На приём у главного врача с Марьяной Лысенко» «12+».

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
от 4 500 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ
2 000 000 ₽
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
ПОДРОБНОСТИ 117
СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ
Министерство обороны Российской Федерации

Информация для населения**Вниманию руководителей предприятий и организаций**

Филиал АО «Связьтранснефть» Западно-Сибирское ПТУС предупреждает, что на территории Уватского района, в охранной зоне нефтепроводов, проходят магистральные кабельные линии связи и волоконно-оптические линии связи. Перед началом производства каких-либо земляных работ необходимо выяснить в сельской, в районных администрациях, не проходят ли на месте производства работ подземные кабельные линии связи.

На загородных участках подземные кабельные линии связи обозначены указательными столбиками и предупредительными знаками.

В соответствии с положением о порядке производства работ в охранной зоне подземных кабельных линий связи необходимо согласовать производство работ и получить разрешение по адресу: г. Тюмень ул. Ветеранов труда, 49, тел.: 8 (3452) 49-32-04 или с. Демьянское, Демьянский цех электросвязи, тел.: 8 (34561) 2-77-40, 2-77-47.

Без разрешения и вызова представителя Западно-Сибирского ПТУС производство работ в охранной зоне кабеля **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**.

**Не допускайте повреждений
кабельных линий связи!**

Соблюдайте правила охраны сооружений связи!

Строительная бригада выполнит
любые виды работ
со своим материалом или заказчиком.
Дома, бани, хозблоки и др.
Замена и ремонт кровли
8-909-739-91-99 Вадим

Объявления
Автосервис + магазин запчастей. пос. Туртас, ул. Ленина, 35д. Т